
Print # 1-00664

Texas English Language Proficiency Assessment System
ITEM ANALYSIS SUMMARY REPORT

ALL STUDENTS

GRADE: 03

STATEWIDE

REPORT DATE: SUMMER 2014

DATE OF TESTING: SPRING 2014
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* Correct answer choice
** Percent of students who did not answer



Print # 1-00665

Texas English Language Proficiency Assessment System
ITEM ANALYSIS SUMMARY REPORT
ALL STUDENTS NOT IN SPECIAL EDUCATION

GRADE: 03

STATEWIDE

REPORT DATE: SUMMER 2014

DATE OF TESTING: SPRING 2014

READING
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* Correct answer choice
** Percent of students who did not answer



Print # 1-00666

Texas English Language Proficiency Assessment System
ITEM ANALYSIS SUMMARY REPORT

SPECIAL EDUCATION STUDENTS

GRADE: 03

STATEWIDE

REPORT DATE: SUMMER 2014

DATE OF TESTING: SPRING 2014

READING
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PROF
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PERCENT RESPONDING
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* Correct answer choice
** Percent of students who did not answer
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